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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

REQUERIMENTO Nº 429/2025 

Requer do Prefeito informações sobre a adesão e a 

utilização da plataforma federal “Contrata+Brasil” em 

Foz do Iguaçu, conforme especifica. 

 

Senhor Presidente, 

O Vereador abaixo assinado requer a Vossa Excelência o 

envio do expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Foz do Iguaçu, Joaquim Silva e Luna, 

para que se digne a encaminhar a esta Casa de Leis, dentro do prazo legal, informações sobre a 

adesão e a utilização da plataforma federal “Contrata+Brasil” em Foz do Iguaçu, como segue: 

 

1-O município de Foz do Iguaçu já aderiu oficialmente à 

plataforma Contrata+Brasil, do Governo Federal? 

2-Caso positivo: 

2.1-Quais secretarias e órgãos municipais já utilizam a 

plataforma? 

2.2-Quantas demandas de serviços públicos foram publicadas 

até o momento? 

2.3-Existe algum programa de incentivo ou capacitação 

voltado aos MEIs locais para uso da plataforma? 

3-Caso negativo: 

3.1-Existe algum estudo em andamento ou previsão de 

adesão à plataforma? 

3.2-Há entraves técnicos ou jurídicos que impeçam a 

implementação imediata do sistema? 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 
 ESTADO DO PARANÁ 

JUSTIFICATIVA 

 

O Contrata+Brasil é uma plataforma criada pelo Governo 

Federal com o objetivo de facilitar a contratação de serviços de manutenção e pequenos reparos 

por órgãos públicos, conectando microempreendedores individuais (MEIs) a essas 

oportunidades. 

A iniciativa proporciona menos burocracia, mais agilidade, 

transparência e estímulo à economia local, ao permitir que prestadores de serviços cadastrados 

enviem propostas diretamente para demandas publicadas pelos entes públicos. 

Diante de seu potencial impacto social, econômico e 

administrativo, é essencial saber se o município de Foz do Iguaçu está fazendo uso dessa 

ferramenta, ou se há perspectivas de adesão, de forma a garantir mais eficiência na gestão 

pública e ampliar as oportunidades para os pequenos empreendedores da cidade. 

 

Sala das Sessões, 26 de junho de 2025. 

 

Sidnei Prestes 

Vereador 
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